
 

 

ATA DA SESSÃO SOLENE DA 
CÂMARA MUNICIPAL, realizada no 
dia vinte e quatro de novembro de dois 
mil e vinte e cinco, sob a Presidência do 
Senhor Vereador Gilberto Bentlin Junior, 
para a entrega do Título de “Cidadão 
Santarritense Honorário” ao 
Ilustríssimo Senhor Roberto de Lucena. 
 

 
Aos vinte e quatro dias de novembro de dois mil e vinte e cinco, às 
dezenove horas, nas dependências do Palácio “Professor Oscar de 
Oliveira Alves”, situado à Rua Emygdio Mazine, 114, foi realizada a Sessão 
Solene para a entrega do Título de Cidadão Santarritense Honorário ao 
Ilustríssimo Senhor Roberto de Lucena. O Presidente, Senhor Gilberto 
Bentlin Junior declarou aberta a presente Sessão e convidou os Senhores 
Vereadores para tomarem assento em seus respectivos lugares, chamando-
os nominalmente: Amadeu Aparecido Lourenço, Everton Cavalheiro 
Silva, Dr. Fábio Gusman Palhares, Renata Cristiana Barioni Bonifácio e 
Vanderlei Kill. Convidou para tomarem assento à Mesa as seguintes 
autoridades: Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Marcelo Simão; 
Ilmo. Sr. 1º Sargento Carlos Alexandre Cardim, Comandante do 2º 
Pelotão da Polícia Militar do município; Ilmo. Sr. Frei Egídio, 
Representante do Hospital Estadual Santa Rita; Ilmo. Sr. Marcos André 
Pereira Silva, Diretor do Departamento de Turismo, Desenvolvimento 
Econômico e Cultura; Ilmo. Sr. Caio Prearo, Pastor da Igreja Missionária. 
A seguir, a Nobre Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio 
acompanhou o homenageado, Sr. Roberto de Lucena, até o Plenário, onde 
tomou assento à Mesa. Tendo sido formada a Mesa, o Senhor Presidente 
convidou todos os presentes a cantarem o “Hino Nacional Brasileiro” 
interpretado pela Banda Municipal Zequinha de Abreu. Registrou-se, 
ainda, a presença de demais cidadãos e autoridades que compareceram ao 
evento, conforme protocolo da Casa. Logo após, usaram a Tribuna: o 
Vereador Everton Cavalheiro Silva, para leitura das correspondências 
recebidas; o Vereador Heraldo Luciano, para leitura do Decreto 
Legislativo nº 004/25, que concede o Título de Cidadão Santarritense 
Honorário ao homenageado da noite. Concedeu-se, então, a palavra ao 
Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares, autor da propositura, que fez uso 
da Tribuna para discorrer sobre o trabalho, méritos e relevância pública 



 

 

do homenageado. Retornando à solenidade musical, a Banda Municipal 
“Zequinha de Abreu” interpretou a célebre composição do maestro 
santarritense Zequinha de Abreu, “Tico-tico no Fubá”, em homenagem 
ao Município e ao homenageado. Em seguida, fez uso da palavra o 
Excelentíssimo Senhor Marcelo Simão, Prefeito Municipal, que destacou 
a importância da homenagem e os serviços prestados pelo Senhor Roberto 
de Lucena à comunidade. Foi então convidado o homenageado ao centro 
do plenário para receber suas honrarias. O Vereador Dr. Fábio Gusman 
Palhares realizou a entrega do “Título de Cidadão Santarritense 
Honorário”, juntamente com um bóton com o Brasão de Santa Rita do 
Passa Quatro. Na sequência, a Vereadora Renata Cristiana Barioni 
Bonifácio entregou um presente ao homenageado. Composta a 
homenagem material, ofereceu-se a palavra ao agora Cidadão Santarritense 
Honorário, Senhor Roberto de Lucena, que agradeceu emocionado, 
destacando a honra recebida e seu vínculo com o Município. Para concluir 
a solenidade, o homenageado, juntamente com todos os presentes, foi 
convidado a entoar o Hino de Santa Rita do Passa Quatro, acompanhado 
pela Banda Municipal “Zequinha de Abreu”. Tendo sido cumprida a 
finalidade da presente Sessão, o Presidente agradeceu a presença de todos 
os demais que vieram abrilhantar e que prestigiaram o evento e declarou 
encerrada a Sessão Solene, desejando a todos um boa noite, da qual se 
lavrou esta Ata que vai devidamente assinada pela Mesa da Câmara 
Municipal. Aprovada em: 1º de dezembro de 2025. 
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